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 1.  kérdés 5  pont
A háromfázisú AC gépeknél a mágneses tér eloszlása a légrésben szinuszos, ha az egyes tekercsek egymáshoz képest:
a) 90°-kal el vannak forgatva,
b) 120°-kal el vannak forgatva,
c) 180°-kal el vannak forgatva.

 2.  kérdés 10  pont
Az AC gépek sztátor tekercsei és áramai közötti szög megközelítőleg 90°, mert:
a) a tekercsek reaktanciája nagyjából megegyezik a rezisztanciájukkal,
b) a tekercsek reaktanciája sokkal nagyobb a rezisztanciájuknál,
c) a tekercsek reaktanciája sokkal kisebb a rezisztanciájuknál.

 3.  kérdés 15  pont
Amikor tetszőleges időfüggvényű három áramot és feszültséget ábrázolunk térvektorral:
a) a térvektor állandó amplitúdójú lesz, és állandó szögsebességgel forog,
b) a térvektor állandó szögsebességgel fog forogni, de az amplitúdója változik,
c) változni fog mind a térvektor amplitúdója, mind a szögsebessége.

 4.  kérdés 5  pont
A szinuszos PMAC gépek forgórésze által létrehozott mágneses tér térvektora:
a) együtt forog a forgórésszel,
b) mozdulatlan,
c) bizonyos csúszással követi a forgórészt.




 5.  kérdés 10  pont
A hagyományos szinkron gépeknél a fázisszög:
a) automatikusan beáll 90°-ra,
b) visszacsatolással állítjuk be 90°-ra,
c) a terhelési nyomatéktól függően áll be.

 6.  kérdés 15  pont
A biztonságos üzemeltetés végett a hagyományos szinkron gépet általában csak:
a) ±45° fázisszögig használjuk,
b) ±60° fázisszögig használjuk,
c) ±90° fázisszögig használjuk.

 7.  kérdés 5  pont
A kalickás forgórészű aszinkron gépeknél:
a) a rotor áramot kommutátoron keresztül vezetik a rotorra,
b) a rotor áramot csúszógyűrűkön keresztül vezetik a rotorra,
c) nincs szükség semmilyen galvanikus kapcsolatra a rotor áram létrehozásához.

 8.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motorok forgórészének vasmagját:
a) lemez csíkokat a tengelyre feltekercselve készítik,
b) kör alakú dinamó lemezeket a tengelyre felhúzva kapják,
c) öntéssel kapják.

 9.  kérdés 15  pont
Az aszinkron motor egyfázisú modelljét:
a) az üresjárati viselkedésből lehet levezetni,
b) rögzített forgórész melletti viselkedésből lehet levezetni,
c) mindkét viselkedés megfigyelésére szükség van.

 10.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motor sebesség-szabályozását végző PWM inverter kapcsolási frekvenciája:
a) egyenlő a hálózati frekvenciával,
b) egyenlő a kimeneti jel alapharmonikusának frekvenciájával
c) a hálózati frekvenciánál 2-3 nagyságrenddel nagyobb.




 11.  kérdés 10  pont
Az aszinkron motor névleges sebesség feletti alkalmazásánál:
a) csökken a leadott teljesítmény,
b) csökken a leadott nyomaték,
c) csökken a teljesítmény és a nyomaték is.

 12.  kérdés 15  pont
Ha az aszinkron motort névleges terhelő nyomatékkal indítjuk, akkor a kezdeti tápfrekvencia:
a) a névleges frekvenciával egyenlő,
b) a névleges frekvencia és a csúszási frekvencia különbsége,
c) a csúszási frekvenciával egyenlő.

 13.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok vektor vezérlésének megvalósításához:
a) szükséges a szögsebesség és a sztátor áramok mérése,
b) elegendő az áramok és feszültségek ismerete, abból kiértékelhető a szögsebesség,
c) elegendő a szögsebesség mérése.

 14.  kérdés 10  pont
A három fázisú aszinkron motor tekercseit (a,b,c) azért célszerű két tekerccsel (d,q) modellezni, mert:
a) így kisebbek a veszteségek,
b) egyszerűbb a szabályozás,
c) a legegyszerűbb aszinkron motor valójában kétfázisú.

 15.  kérdés 15  pont
A kaszkád szabályozás az aszinkron motoroknál is alkalmas arra, hogy a megadott és a mért sebességből kiszámítsuk:
a) a pillanatnyi referens pozíciót,
b) a sebességet a következő mintavételezési periódusban,
c) a nyomaték referens értékét.








 16.  kérdés 5  pont
A hibrid léptető motorok azért kapták ezt az elnevezést:
a) mert alkalmazzák náluk mind a változó reluktancia elvet, mind az állandó mágneseket,
b) mert két különböző elven működő sztátorral építik őket,
c) mert hibrid teljesítmény-átalakítóval kell őket megtáplálni.

 17.  kérdés 10  pont
Kis lépésszöget:
a) a változó reluktanciájú léptető motorokkal könnyű elérni,
b) az állandó mágneses léptető motorokkal lehet könnyen elérni,
c) a hibrid léptető motorokkal lehet könnyen elérni.

 18.  kérdés 15  pont
A léptető motorok tekercsére:
a) akkora feszültséget kötünk, hogy azt a tekercs ellenállásértékével osztva a névleges áramot kapjuk,
b) nagyobb feszültséget kötünk, de PWM-mel az áramot a névleges szinten tartjuk,
c) akkora feszültséget kötünk, hogy egy lépésidő alatt az áram ne tudja meghaladni a névleges értéket.

 19.  kérdés 5  pont
Az aszinkron motorok teljesítménye frekvenciaváltóról üzemeltetve:
a) ugyanakkora, mint az adatlapon megadott névleges teljesítmény,
b) az adatlapon levő teljesítménynél szokás 10 %-kal kisebbre venni,
c) az adatlapon levő teljesítménynél szokás 20 %-kal kisebbre venni.

 20.  kérdés 15  pont
A motorok a névleges hatásfokot a névleges teljesítménynél érik el. Ha megfelezzük a sebességet és a nyomatékot:
a) a hatásfok megnövekszik,
b) a hatásfok azonos szinten marad,
c) a hatásfok csökken.


